
29 年 3 月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

 

ふれあい館の設備や借用品の使い方はもちろん，プログラム

を立てる際の留意点についてなど，きめ細かくご助言頂きあ

りがとうございました。  

                     （団体引率者） 

 

事前打ち合わせにご参加，ご協力いただき，ありがとうござい

ました。事前打ち合わせを行うことの必要性を感じていただ

きうれしい限りです。次年度もよろしくお願いいたします。  

 

 

豚汁をいただき，味・量ともに十分満足しました。お陰様で楽

しい昼食となり，参加者同士の交流を図ることができました。 

          （団体引率者） 

 

おいしく食べていただき，ありがとうございました。引き続き，

安全で，おいしい食事の提供に努めてまいります。  

 

 

机といすがスギ材（県産）で座りやすくよかった。広々トイレ

が子連れなのでありがたい。また来たいです。  

                    （軽食堂利用者） 

 

ご利用ありがとうございます。多くの皆さんが，気軽に利用

でき，安心して食べていただける食事の提供に努めてまいり

ます。  

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

平成29年 4月 

泉岳自然ふれあい館 


